



ART FRANCESCO

ART FRANCESCO KLUBOVÉ VEČERY

zima– jaro 2024

Cena vstupenky: 270 Kč vč. DPH REZERVACE: na tel. 244 466 626
nebo na e-mailu galerie@artfra.cz nebo v galerii Art Francesco
(Jungmannova 32, Praha 1). *Délka pořadu je 60 minut pokud není uvedeno jinak.*

Od příštího roku se naše klubové pořady budou odehrávat na půdě komorního **kina MAT** (Karlovo nám. 285/19, Nové Město), kde na vás čeká útulná atmosféra nejen zdejšího kinosálu, ale také přilehlého baru a restaurace.

úterý

30.1.

18,30 h



Jan E. Svatoš: PERLY ITÁLIE: FURLANSKO A TERST

Furlansko má moře, hory a překotné dějiny s neobvyklým množstvím památek. Jsou tu monumenty odkazující na Kelty, starověký Řím nebo pozoruhodné Langobardy. Navštívíte malebné městečko Cividale del Friuli, zjistíte, čím je známá šunka ze San Daniele nebo výtečné víno Refosco. A přes Akvlieu doputujeme do nejuvýchodnější části – do přístavu Terst, který kdysi patřil Rakousku-Uhersku.

úterý

20.2.

18,30 h



Ivan Svatoš: HOVORY NEJEN O PRAZE + křest knihy

Představení monografie malíře Ivana Svatoše a následný křest nové knihy. Formou rozhovoru a promítání fotografií nahlédnete do zákulisí tvorby známého pražského malíře, podíváte se do krajiny jeho dětství a na méně známé obrazy.

úterý

12.3.

18,30 h



Jan E. Svatoš: PLAVBA PO OSTROVECH DALMÁCIE + křest knihy

Chorvatsko nabízí mnohem víc než slunce, moře a pláže. Vydejte se na dobrodružnou plavbu za dalmatskými ostrovy, na cestu do zapomenutého vnitrozemí. Tato diashow vám představí nejjihnější část Chorvatska ve zcela novém světle: Navštívíte ostrov Mljet, kde ztroskotal sv. Pavel nebo pirátské Lastovo. Dozvíte se, kde najdete nejstarší zobrazení fotbalového míče a kam pro odpočinek a inspiraci směřovali slavní čeští umělci. A zažijete i nefalšovanou bouři na moři.

úterý

9.4.

18,30 h



Ivana Buttry a Ivan Svatoš: OBRÁZKY Z KOŠÍŘ + křest knihy

Košíře-kdysi málo známá periferie velké Prahy nedaleko Smíchova. Přednáška vás zavede na tajemná a jedinečná místa, z nichž je utkán příběh této čtvrti. Umělci, kteří zde tvořili, spisovatelé, kteří zde napsali svá velká díla, obyčejní lidé, kteří formovali ducha této malebné části. Dozvíte se, co jsou tajemné košířské značky, kdo byla záhadná neznámá malířka nebo kdo provokoval ministerského předsedu.

ON-LINE webináře k filmu AŽ ZAŘVE LEV

pondělí

11.12.

18 h



Jan E. Svatoš: Tajemství přemyslovských artefaktů

Ztracené. Ukradené. Zapomenuté. Slavný český král Přemysl II. Otakar po sobě zanechal pozoruhodné artefakty i historické otazníky, z nichž je možné složit mnohem pestřejší obraz doby jeho panování. Dozvíte se, kam za druhé světové války zmizel ceremoniální meč, kdo před zničením zachránil unikátní přemyslovský hvězdný glóbus a proč se denárem nalezeným v křižáckém Akkonu nejspíše neplatilo...Vše, co se nevešlo do filmu Až zařve lev...

pondělí

8.1. 18 h



Jan E. Svatoš: Moravské pole – osudné a opomíjené

Opomíjené aspekty a nevšední úvahy nad slavnou bitvou: Jak reálná byla Milotova zrada, jak chybně Přemyslovo obléhání Drozdovic a skutečně královnu Kunhutu mrzela smrt jejího manžela? V této přednášce se dozvíte, kde stál a proč zmizel tzv. Otakarův kříž. Proč se římský král Rudolf Habsburský schovával posledním šiku, zatímco Přemysl vyrazil do boje v čele své armády a proč se často zapomíná na třetího účastníka většiny středověkých bitev – na divoké a rozvodněné evropské řeky...

ON-LINE přednášky probíhají formou webináře. Prezentace probíhá prostřednictvím aplikace Zoom. Po zakoupení vstupenky získáte unikátní odkaz, na který se budete moci připojit odkudkoliv z ČR. Cena vstupenky na webinář: **260 Kč vč. DPH** / přihlašujte se na info@jansvatos.com